
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Коди бюджетної класифікації, за якими сплачується
плата за ліцензії на право виробництва, роздрібної
та/або оптової торгівлі алкогольними напоями,
тютюновими виробами та рідинами, що
використовуються в електронних сигаретах

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Наказом Міністерства фінансів України від 14.01.2011 № 11 «Про бюджетну класифікацію» із змінами
та доповненнями затверджено наступну Класифікацію доходів бюджету щодо плати за ліцензії на
право виробництва, роздрібної та/або оптової торгівлі алкогольними напоями, тютюновими
виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах:
22010500 – плата за ліцензії на право виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів,
біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, на право вирощування тютюну та на право ферментації тютюнової сировини;
22011000 – плата за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями, сидром та перрі (без
додавання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних
сигаретах;
22011100 – плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, сидром та перрі
(без додавання спирту), тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних
сигаретах.
 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
лютий – 2025, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

